

# 守河有责 守河尽责

## 平桥区平桥街道河长冒雨巡河防患于未然

本报讯(记者 李亚云)近日,降雨持续,大小河道水位持续上涨,为担负平桥区起河流保护的第一责任,7月16日,平桥街道河长与相关工作人员冒雨巡河,为河流保护与群众生命财产安全添一份保障。

冒着大雨,该街道巡河人员先后来到辖区内的泚河段和电西沟段,实地查看河水水质、沿岸环境卫生和汛期河水上涨情况,详细了解防汛、水环境治理等工作开展情况。提前发现问题,积极排查隐患,

做到防患于未然。

在巡查过程中,平桥街道党工委副书记张厚权告知工作人员:“各级各段河长要切实担负起河流管理保护的第一责任,守河有责,守河尽责,认真开展巡河工作,认真做好巡河记录,及时发现并解决防汛和水环境治理中存在的问题,推动实现辖区经济社会高质量发展与水环境治理协调统一。”

该街道主任徐全彬表示:“要做好河道日常监管和巡河工作,确保河长制落到实处;

要加强日常执法检查,抓好河道漂浮物和建筑垃圾的清理和整治,努力打造整洁、干净、优美的河道生态环境;要加强监测预警,完善应急预案,从严从细做好防汛抗汛准备工作,确保人民群众生命财产安全。”

据了解,今年,平桥街道进一步健全完善了辖区河长制巡河体系,常态化开展巡河,深入推进辖区水污染防治工作,为全市开展“四水同治”工作积极贡献力量。



近日,浉河区浉河社区联合辖区单位肛肠医院开展“爱心义诊进社区 便民服务送健康”主题活动。

据悉,本次义诊项目包括测量血压、推拿按摩等。活动中还向老人讲解如何预防夏季肠道传染病等健康知识,耐心解答老人提出的健康咨询等问题。居民纷纷表示,这样的活动对上了年纪的居民特别实用,让大家不出家门口就可以享受到免费医疗服务,不仅提高了居民健康和自我保健意识,而且进一步提高了居民生活质量和幸福指数。

侯宝琪 冷鹏 摄

## 夏季儿童烧烫伤高发 三点急救口诀切记牢

夏季是烧烫伤的高发季节,儿童是烧烫伤的多发人群。儿科医生提示,如果儿童意外发生烧烫伤,有三点急救口诀要记牢。

一是脱离热源。周围的人应在保证自己安全的情况下,迅速采取帮患儿脱去或剪掉衣服、去除皮肤上的热粥、挑开电线等举措,减少持续性的热损伤。国家儿童医学中心、北京儿童医院急诊科主任王荃提醒,不要硬行撕脱衣物,更不要随意将水泡刺破或撕脱疱皮。

二是冷水冲洗。正确做法

是立即用冷水持续冲洗烧伤创面30分钟以上。北京儿童医院顺义妇儿医院综合外科医生朱林生强调,千万不要迷信偏方涂抹酱油、牙膏等,避免给孩子造成二次伤害。

三是及时就医。朱林生说,由于儿童的皮肤组织结构尚未发育完全,在同样的致热源下,儿童烧烫伤往往比成人更为严重。因此烧烫伤患儿应及时就医,原则上要选择就近的正规医院做急诊处理,避免贻误治疗时机,造成患儿脱水、感染甚至休克、死亡。

据统计,烧烫伤高居儿童

意外伤害住院致伤原因的第二位。朱林生提示,儿童在室内发生烧烫伤的概率明显高于室外环境,家庭里的餐厅、厨房、洗漱间、客厅是高危区域。约75%的烧烫伤发生在0至3岁的婴幼儿,15%的发生在3至7岁的学龄前儿童。儿童监护人应格外注意家庭热源的管理,对学龄前儿童要做好相关知识教育,学会正确处理儿童烧烫伤意外,避免造成二次伤害。(屈婷)



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 23°C~30°C

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 民航航班问询:6205656
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

## 声明

●兹有信阳市汪氏文化研究会社会团体法人登记证正本[统一代码(登记证号):514115003959557676],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有超越服饰河南有限公司因法人变更,现声明公司原行政公章、财务专用章及合同专用章作废。

●兹有河南隆泉置业有限公司因法人变更,现声明公司原行政公章、财务专用章及合同专用章作废。